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Mérték   

    
A politikust egy választási rendezvényen támadták meg, fejen ütötték egy bottal. Babist kórházba szállították.

A cseh ANO párt elnökét, Csehország korábbi miniszterelnökét, Andrej Babist egy választási gy?lésen Dobrá
településen, Ostrava közelében érte támadás. Ales Juchelka (ANO) képvisel? arról adott tájékoztatást, hogy a
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gy?lés egyik résztvev?je bottal fejbe verte ?t. A rend?rség azonnal intézkedett és vizsgálatot is indított, a politikust
pedig kórházba szállították – írta a sita.sk.

Meger?síthetem, hogy Andrej Babist megtámadták a Dobrában tartott gy?lésen, hátulról fejbe ütötték. Az incidenst
követ?en kórházba vitték kivizsgálásra 

– nyilatkozta az ANO szóviv?je, Martin Vodicska.

Ales Juchelka képvisel?, aki Babist kísérte a választási kampány rendezvényén, szintén meger?sítette a
történteket. „Az elnököt egy mankóval támadták meg, az illet? egy férfi volt, aki fejbe ütötte a volt kormányf?t” –
nyilatkozta Juchelka a Novinky.cz-nek, hozzátéve: a politikus állapotát vizsgálják. 

A Babis elleni támadást elítélte Vít Rakusan belügyminiszter és a STAN mozgalom elnöke. 

A er?szak bármilyen formája elfogadhatatlan, és semmit sem old meg. Egyértelm?en elítélem a mai támadást
Andrej Babis ellen. Jobb jöv?t országunknak az érvek és eszmék összecsapásában kell keresnünk, nem pedig a
fizikai er?szakban

Remélem, hogy Babis úr sérülései nem súlyosak, és bízom benne, hogy a rend?rség gyorsan kivizsgálja az esetet 

– tette hozzá Rakusan.

Babis a gy?löletkampány áldozata

Az ANO mozgalom els? alelnöke, Karel Havlícsek kijelentette, hogy „a támadás közvetlen következménye a
gy?löletkampánynak, amelyet a Spolu koalíció (a Polgári Demokrata Párt, a kereszténydemokrata KDU-?SL és a
liberálkonzervatív TOP 09 szövetsége), a Piráti cseh párt és a STAN párt folytat.”

Most egy fejre mért ütéssel végz?dött, legközelebb rosszabb is lehet. 

– figyelmeztetett Havlícsek.

Az ANO támogatottsága a legnagyobb

Két hónappal a cseh képvisel?házi választás el?tt az ANO mozgalomnak van a legnagyobb a támogatottsága
Csehországban. Egy augusztusi közvélemény-kutatás szerint ha most lenne a választás, az Andrej Babis volt
kormányf? által vezetett ANO megszerezné a szavazatok 31,1 százalékát.  A csehországi választások tétje
nagyobb, mint eddig bármikor: egy új patrióta miniszterelnök teljesen átrajzolhatja a politikai térképet Európában.
Korábban a Magyar Nemzetnek Dornfeld László, az Alapjogokért Központ elemz?je arról beszélt, egyre több
helyen látszik, hogy az Európai Unió vezetése elszakadt az európai emberek akaratának a képviselését?l. A
csehországi választás azonban lehet?séget teremthet a patrióta közösség számára. 

Az, ha több Patrióta-köt?dés? vezet? is jelen van az Európai Tanács ülésein, egyértelm?en új politikai helyzetet
teremt Brüsszelben. Amíg egyedüliként Orbán Viktor száll szembe a rossz döntésekkel, addig jóval egyszer?bb
különféle kényszerít? eszközöket alkalmazni vele szemben 

– emelte ki Dornfeld László.

Borítókép: Andrej Babis (Fotó: AFP)
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